

FREE

N19 (220)

13мая
2010

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

ПУЛЬС UK

**юридический ликбез****LAW
FIRM
LIMITED****Вопрос**

Я являюсь супругой гражданина ЕЕА, у меня есть карта резидента (Residence Card of a Family Member of an EEA National) сроком до 2013 года. Муж получил гражданство UK. В браке мы более 2-х лет. Есть ли смысл мне изменять иммиграционный статус, чтобы ускорить процесс получения ILR?

Ответ

Если вы имеете статус члена семьи гражданина Евросоюза (получен в соответствии с европейским законодательством), вы не можете переключиться на статус члена семьи гражданина Великобритании (Британское право), находясь в Великобритании. Вы должны будете выехать из страны и подать на визу супруги (виза выдается на два года). По Британской схеме, вы должны пробыть здесь два года по визе жены и, потом получить ILR, а через год – гражданство. То

ПРОДОЛЖАЕМ ОТВЕЧАТЬ НА ВАШИ ВОПРОСЫ

есть, в 2013 году вы сможете стать гражданкой Великобритании.

По вашей текущей визе, вам надо подождать до 2013, подать на ILR и, еще через год, на гражданство. В принципе, вы сократите себе год. Обратите внимание, что существует несколько важных моментов, которые могут повлиять на сроки, поэтому принимать окончательное решение мы рекомендуем только после подробной консультации с иммиграционными специалистами.

Вопрос

Я нахожусь в UK по студенческой визе. Могу ли я заключить брак с гражданином Польши, который работает в Великобритании? Наши отношения продолжают совсем недолго. Не посчитают ли наш брак фиктивным, когда я буду подавать на визу супруги гражданина ЕЕА?

Ответ

Вы можете, находясь в UK по студенческой визе, заключить

брак с гражданином ЕЕА, если он находится в Великобритании и работает там. Но это должен быть реальный брак, основанный на искренних, долгосрочных отношениях. Любой другой вариант брака в UK уголовно наказуем. Поэтому прежде, чем подавать на визу супруги, мы советуем вам проконсультироваться у иммиграционных специалистов.

Вопрос

Я – гражданин России, уже 7 лет нахожусь в UK нелегально, приехал по туристической визе. Срок действия российского загранпаспорта истек несколько лет назад, но есть действующий российский внутренний паспорт. В течение последних 3 лет проживаю совместно с гражданкой Латвии, которая работает в Великобритании и зарегистрирована по рабочей схеме. Мы хотим официально зарегистрировать брак, но получается, что у меня нет никаких документов. Что можно сделать в моей ситуации, и если можно что-то сделать, то с чего начать?

Ответ

Ваш случай сложный, но не безнадежный. Главное – запастись терпением и постепенно приводить свои дела в порядок. Теоретически, вы можете подать документы на оформление брака, если у вас есть достаточно доказательств совместного проживания в течение упомянутых трех лет, даже если вы находитесь в стране нелегально. Но для этого нужен действующий паспорт, которого у вас нет. Поэтому ваш первый шаг – подать документы в российское консульство в Лондоне на оформление нового загранпаспорта. Задача облегчается тем, что у вас есть действующий внутренний паспорт. Мы можем помочь оформить

паспорт в вашем случае. Эта процедура может занять 5-6 месяцев. Затем вы можете подавать документы на заключение брака. Мы не советуем вам действовать самостоятельно, так как случай у вас очень сложный. И еще раз подчеркиваем, что нужно будет набраться терпения, так как весь процесс может занять около года.

Все вопросы и ответы подготовлены на основании реальных писем, телефонных звонков и консультаций, проводимых нашей компанией, поэтому в порядке сохранения конфиденциальности мы не предоставляем никаких имен и адресов.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

**Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD**

Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net

